
Η εργασία Οι στόχοι μας:
Το Met-AE στοχεύει στη βελτίωση
των δεξιοτήτων καθοδήγησης και
καθοδήγησης στους
εκπαιδευτικούς ως υπηρεσία για
να διασφαλίσει ότι οι ενήλικες
εκπαιδευόμενοι έχουν σχετική
ικανότητα μάθησης καθ 'όλη τη
διάρκεια της ζωής τους με τις
μεταγνωστικές τους δεξιότητες.
Τα αποτελέσματα του έργου θα
παρέχουν πόρους, εκπαίδευση και
υποστήριξη για την παροχή
αποτελεσματικών στρατηγικών
προσέγγισης, καθοδήγησης και
κινήτρων στους ενήλικες μαθητές.

Να δημιουργηθεί ένα σαφές και άμεσο μονοπάτι
αναβάθμισης των δεξιοτήτων για ευάλωτους και
χαμηλής ειδίκευσης ενήλικες εκπαιδευόμενους.

Για να υποστηρίξει την αύξηση της απορρόφησης του
εκπαίδευση ενηλίκων μέσω της αύξησης της
ικανότητας ενηλίκων με χαμηλό επίπεδο δεξιοτήτων·

Να βελτιώσουν τις δεξιότητες καθοδήγησης και
καθοδήγησης στους εκπαιδευτικούς ως υπηρεσία για
να διασφαλιστεί ότι οι ενήλικες εκπαιδευόμενοι
έχουν σχετική ικανότητα μάθησης καθ 'όλη τη
διάρκεια της ζωής τους με τις μεταγνωστικές τους
δεξιότητες.

Ενημερωτικό δελτίο Met-AE #3 – Πρόοδος!
Ημερομηνίες έργου: 01/01/2022 – 31/12/2023 | Χρηματοδοτείται από το
Erasmus+, KA220-ADU Συνεργασίες για την εκπαίδευση ενηλίκων
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Met-AE - Διαδραστικό Ηλεκτρονικό Μάθημα 
Μεταγνωστικού Μαθητή
Το ηλεκτρονικό μάθημα θα παρέχει ένα μάθημα διάρκειας 30 ωρών με στόχο την εισαγωγή, την εξήγηση
και την ενθάρρυνση ενηλίκων με χαμηλή ειδίκευση/μορφωμένους μαθητές μέσω μιας σειράς
συναρπαστικών, διαδραστικών ενοτήτων που καλύπτουν κάθε ικανότητα του μεταγνωστικού πλαισίου
λεπτομερώς. Ο αντίκτυπος αυτού του αποτελέσματος είναι ότι οι ενήλικες μαθητές που ολοκληρώνουν
το ηλεκτρονικό μάθημα θα επωφεληθούν από μια νέα προοπτική και προσέγγιση στην ψηφιακή μάθηση, η
οποία αναμένεται να είναι κρίσιμο στοιχείο της παροχής εκπαίδευσης ενηλίκων. Ο αναμενόμενος
μακροπρόθεσμος αντίκτυπος είναι να επιτραπεί η πρόσβαση σε ευάλωτους και ενήλικες
εκπαιδευόμενους NEET στην Ευρώπη σε αποτελεσματικά εργαλεία για την οικοδόμηση δεξιοτήτων και
γνώσεων για την επιτυχή αύξηση της ικανότητάς τους να μαθαίνουν ευέλικτα, ανοίγοντας περισσότερες
ευκαιρίες για μάθηση, επαγγελματική πρόοδο και διαφοροποίηση της σταδιοδρομίας τους. 

Η καινοτομία σε αυτό το αποτέλεσμα πηγάζει από το γεγονός ότι δεν υπάρχει ευέλικτο μάθημα μάθησης
που να παρέχει έναν τόσο μοναδικό, στοχευμένο συνδυασμό γνώσεων και δεξιοτήτων απευθείας σε
ευάλωτους και ενήλικες εκπαιδευόμενους NEET με στόχο τη διευκόλυνση της ψηφιακής ένταξης. 

Το μάθημα θα:
Απευθύνεται σε ενήλικες με χαμηλή ειδίκευση/μορφωμένο, 
Διατίθεται ως ανοιχτό, διαδικτυακό και ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό, 
Παρέχεται με διαδραστικές λειτουργίες, 
Διατίθεται σε 7 γλώσσες: Αγγλικά, Εσθονικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πολωνικά, Πορτογαλικά, Ρουμανικά,
Αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του συντονισμός της E&D όσον αφορά το περιεχόμενο και της Danmar όσον
αφορά την τεχνική ανάπτυξη.



Τρίτη Συνάντηση Έργου!
Η τρίτη συνάντηση του έργου πραγματοποιήθηκε στο Πόρτο στις 25 και 26 Μαΐου 2023 και συμμετείχαν όλοι οι
εταίροι. Η συνάντηση ήταν μια ευκαιρία για την κοινοπραξία να συζητήσει την τρέχουσα κατάσταση του ίδιου
του έργου και την πρόοδο που έχει επιτευχθεί μέχρι τώρα.

Κύρια σημεία συζήτησης ήταν η ολοκλήρωση του Μεταγνωστικού e-Course (τόσο του Learner Interactive e-Course
όσο και του Supporter e-Course). Κάθε εταίρος ανέπτυξε διαφορετικές ενότητες βασισμένες σε διαφορετικές
ικανότητες και δεξιότητες και θα σχηματίσουν το διαδραστικό ηλεκτρονικό μάθημα που θα είναι διαθέσιμο για
όλους, ελεύθερα, εντός του ιστότοπου του έργου και της πλατφόρμας εκμάθησης!

Αυτό το έργο έχει άδεια χρήσης σύμφωνα με το CC BY-
NC-SA4.0. http://creativecommons.org/licenses/by-nc-
sa/4.0/
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